

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005108890

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fluck Holzbau GmbH, Blumberg, Zweigniederlassung Schaffhausen, Schaffhausen, neu Fluck Holzbau GmbH, Blumberg, Zweigniederlassung Bargen SH, Bargen (SH)

Fluck Holzbau GmbH, Blumberg, Zweigniederlassung Bargen SH Stägwise 2 8233 Bargen SH

Bisher Fluck Holzbau GmbH, Blumberg, Zweigniederlassung Schaffhausen Schweizersbildstrasse 40 8200 Schaffhausen

Fluck Holzbau GmbH, Blumberg, Zweigniederlassung Schaffhausen, in Schaffhausen, CHE-115.029.438, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2019, Publ. 1004535945), Hauptsitz in: Blumberg (DE). Firma neu: Fluck Holzbau GmbH, Blumberg, Zweigniederlassung Bargen SH. Sitz neu: Bargen (SH). Domizil neu: Stägwise 2, 8233 Bargen SH.

Tagesregister-Nr. 372 vom 19.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 08.01.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen